
 

 

 

Ο 4ος κύκλος προγραμμάτων κατάρτισης Διαμεσολαβητών θα πραγματοποιηθεί σε 

δύο τριήμερα (Παρασκευή-Σάββατο-Κυριακή) στις 06-07-08 και 13-14-15 

Φεβρουαρίου 2015, στο ξενοδοχείο Hilton Park στη Λευκωσία. Το 

πρόγραμμα θα είναι συνολικής διάρκειας 40 ωρών, θα διεξαχθεί στην Ελληνική 

γλώσσα και το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα €1.110 

(συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ). Το συνολικό κόστος συμμετοχής πρέπει να 

προπληρώνεται με την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής, για σκοπούς 

κράτησης θέσης στο πρόγραμμα κατάρτισης.  

 

Το κόστος συμμετοχής περιλαμβάνει γεύματα, διαλείμματα καφέ, και το έντυπο 

υλικό που θα δοθεί στους συμμετέχοντες. Με το πέρας του προγράμματος όλοι οι 

συμμετέχοντες θα λάβουν το Δίπλωμα Διαμεσολαβητή, αναγνωρισμένο από το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης, το οποίο θα τους επιτρέψει την εγγραφή τους στο Μητρώο 

Διαμεσολαβητών του Υπουργείου, εφόσον πληρούνται και τα υπόλοιπα κριτήρια 

του Νόμου.  

 

Λόγω του μικρού αριθμού θέσεων (10) οι οποίες θα είναι ανοιχτές στους 

αιτούντες, οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές κατά σειρά προτεραιότητας 

και εφόσον έχει ήδη προπληρωθεί το συνολικό κόστος συμμετοχής στο πρόγραμμα 

κατάρτισης. Όλες οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να αποσταλούν στο ΕΤΕΚ το 

αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2015, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση cyprus@etek.org.cy ή στον αριθμό φαξ 22-730373.  

 

Στην αίτηση συμμετοχής πρέπει να επισυνάπτεται η απόδειξη πληρωμής 

του συνολικού κόστους συμμετοχής στο πρόγραμμα κατάρτισης. 

 

Η πληρωμή μπορεί να γίνει με 3 τρόπους: 

 
1. Εξόφληση του κόστους συμμετοχής στο ταμείο του ΕΤΕΚ 

(μετρητά, επιταγή, πιστωτική κάρτα). Επισύναψη της 
απόδειξης πληρωμής στην αίτηση συμμετοχής. Σημειώνεται 

πως η πληρωμή με πιστωτική κάρτα μπορεί να γίνει και 

τηλεφωνικά. 
 

2. Κατάθεση του κόστους συμμετοχής στον τραπεζικό 
λογαριασμό με αριθμό 013001114810, ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ. 

Επισύναψη της απόδειξης κατάθεσης στην αίτηση 
συμμετοχής. 

 
3.  Αποστολή επιταγής μαζί με την αίτηση συμμετοχής. 
 

Σε περίπτωση συμπλήρωσης των θέσεων το ποσό επιστρέφεται στους υπόλοιπους 

αιτητές. Σε κάθε περίπτωση, έπειτα από τη συμπλήρωση των θέσεων, θα εκδοθεί 

σχετική ανακοίνωση από το Επιμελητήριο. 
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